IIPEOBPA30BAHHA
AJITEEPAMUECKHX BLIPAYKEHHII

OmEowTeH

KoadgdugenT
(aHCcnoBOR
MHOKHTETE)

Byxmennan
YACTh

TIpamep:

10xy =

10 |- x%

\

UncIoBoK
MHOXETE b

ByKBeHHAsA
9aCTh

Muorownen

Opmrownen |+

Omuoaner |+...

PeaynbTaThl JEACTBHEA
C OOHOYIeHAMH H MHOIMYWISHAMH

JeicTBHe PeayieTat
Omuoanen + Omgsownen Muoroaner
Opuownex OnxsEo4nen Omouner
O peoanes + Meoroaner | Muoroomen
O mHownes Muoroaner | Mseorownes
Muorownes + Muorounes | Muorowied
Muorowies Msuoroaner | Msoro4nes




CxeMa YMHOMEHHA OOHOWISHA HA MHOMOWIEH

m-b+a-c
[E—

‘-.______..-"ﬂ

{:J\',-E]HIH, YMHOXKEHHA MHOMOYIIEHA HA MHOIMY9IIEH
(110 IPABKITY: KaKIBIE ¢ KasKNEIM)

[a’;_]t-(::d]=u~c+a-d+b*c+b~d
=

QOpMYIIbl COKPAMIEHHOI'0 YMHOMKeHHA
MHOT'O9JIeHOB

1 (a+bP=a*+2ab+ b?

2 {(a-by=a*-2ab+b*

3 (@+b)-(@a—b)=a*-b*

4 (a+b)y*=a*+3a*b+3ab* +b?

5 | (a—b)’=a*-3a%b+3ab*—b?

6 {a+d{ag?—ab+b)=a’+ 5

7 (@=b)-(@*+ab+bY)=a’-b*




JeMMOCTE ABYYAeHa x™+a™ Ha X+ a

1. TabmHua neMMOoCTH X™—g™ Ha X—d

m x=—a= |JeneHHe | x-—a PeaynbTar
1 x—a X—a 1
2| x*-g? : x—da x+a
3| B#-a? x—a 1+ ax+al
4| x*-at x—a X yaxi+atx+al
5| x"-af : x—ao | x*+axi+aixi+a’x+at
2. TabmHia gemMOCTH X™—a™ HA X+
(IDE 9eTHOM 1)
m x=—a= |JJeneHHe | x+a PesynmbTat
2| x*-g* ; x+a x—0
4 | x*—at : x+a 2 —ax?+alx—a’
6| xt-a® x+a i —axt+aix’ —a'xi+
+a*x—a’
8| x*-a® : x+a xT—axt+aixt —airt+
+a4x!_ﬂ!x1+a6x_a7
10 | x'?—g'® i+a X —axt+aixT—-axt 4+
+a*xt—aixt +atxi—
—a'x¥*+a%x—a*




3. Tafimna me/mmMocTH X™—a™ ua x*—a?
(IIpH 9ETHOM M)

m| x™—ag= |Jenemne | x'—g? PeayisTatr

2| xt-a? x?—q? 1

4 | x*-a* x*—a? x*+a?

6| xf-at : xt—g? x*+alxtat

8| x*-at : xt—g? +a’xt+a*x* 4+ at
10 | x'?—g'® : xt—g? | A +alxt+atxt+asxt +af
4. Tabmuna NeJIMMOCTH X™+a™ HA X+4

(Mpe He4eTHOM )

m| x*+a™ |[Henemne| x+a PeaymeTar

1 x+a x4a 1

3| ¥+ x+a x—ax+a?

5| x*+a’ x+a | x—ax®+aixi—adx+at
7| x"+a’ x+a | foaxiialcxt-a’xt+

+a*x*—a*x+af

5. x™—a™ (IpH HEYeTHOM M) He JEJTMTCH HA X+4

6. x™4+a™ He JeJIMTCA HA x—a

7. x™+a™ (IpH YeTHOM m) He JeJTHTCA HH Ha X—4,

HH Ha X+ Q&




BoaBefeHHe B CTeNeHbL N ABYWIeHA a+ b

(@+B)"=a+k,-a" '-b+k,-a - P4+ D5
rae kosdOHIHeHTH &k ONpele/AIoTeA H3 TPeyTOLHNKA [Tae-

Kand
0 1
1 1 1
2 1 2 1
3 1 3 3 1
4 1 4 ] 4 1
5 1 5 10 10 5 1
6 1 ] 15 20 15 6 1
7 |1 7 21 35 a5 21 7 1

pavep: (a+b)*=a*+4a’b+6ab*+4ab® 4+ b°

PaznoxeHHe MHOTOWIEHA HA MHOMKHTEIH

Mo Cnocob IIpumMep

1 | Bumeceme ofmero 5x 4+ 10x="5x-(x+2)
MHOAMTENA 38 cKoOKK

2 | Coocol rpynmHpoBEM | 5x3 4+ 10x2 4+ 3x+6=

=8xU(x+2)+3(x+2)=
m(X42)-(Sx2+3)

3 | C nomMomee TOXEAecTEE | 8) Sx —1=(3x—1)-(3x+1)
COKPALERHOTD YMHEOME- | §) 4x 44x41={2x+1)*
HHA

4~ | ax*+bx+c= 2x?+13x—24=
=a-(x—x,) (x—x3), 3
ﬁx,, X, KODHE *2'( —E)*(x+3]=

+hx+c —(2%—3)-(x+8)

*H

AXORIEHHE KODHEH X, H X, TpeXTwnena ax” + bx+c cM. mmke,
B PelIeHHH KBANDATHOTO YPABHEHHA,




